



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 30.08.2022 12:55
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 2)

Заглавие: **Туроператори от Турция откриха много и разнообразни възможности за организиране на групи в региона на Стара Загора**

Дата: 29.08.2022 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Групата е от представители на туроператорски фирми, членки на Асоциацията на туроператорите от европейската част на Турция (TURSAB), беше на тридневно посещение в Стара Загора. Тя беше водена от председателя на асоциацията Орхан Чеби, включваше 14 специалисти в туристическия бранш и двама журналисти, които ще информират чрез своите медии за посещението в Стара Загора и за възможностите, които реги...

Заглавие: **Туроператори от Турция откриха добри възможности за бизнес сътрудничество в Стара Загора**

Дата: 30.08.2022 09:10

Медия: [Divident.eu](#)

Групата е от представители на туроператорски фирми, членки на Асоциацията на туроператорите от европейската част на Турция (TURSAB) беше на тридневно посещение в Стара Загора. Тя беше водена от председателя на асоциацията Орхан Чеби, включваше 14 специалисти в туристическия бранш и двама журналисти, които ще информират чрез своите медии за посещението в Стара Загора. Гостите бяха от Северна Турция...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 22)

Заглавие: **Каква е стопанската конюнктура през август: анкети на НСИ за бизнес климата у нас**

Дата: 29.08.2022 14:00

Медия: [КЕШ Медия](#)

През август 2022 г. общият показател на бизнес климата намалява с 3,4 пункта спрямо предходния месец През август 2022 г. общият показател на бизнес климата намалява с 3,4 пункта спрямо предходния месец. По-неблагоприятен бизнес климат е регистриран в промишлеността, търговията на дребно и сектора на услугите, а в строителството показателят запазва равнището си от юли. Промишленост Съставният показва...

Заглавие: **Цените на доставките от Китай и Турция за Русия се удвоиха**

Дата: 29.08.2022 15:31

Медия: [КЕШ Медия](#)

Китайските логистични компании таксуват контейнерните превози през лятото на два пъти по-високи цени, подобен е и ценоразписът на Турция. Според "Комерсантъ" през февруари доставката на контейнер от Китай до Русия по море е струвала \$ 6000, а през лятото цената е нараснала до \$ 11 500. Турция следва същата ценова политика. Експертите обясняват ситуацията с намаляването на конкуренцията, след като ...

Заглавие: **Председателят на Двустранната търговска камара България-Румъния Дору Драгомир: Вторият мост при Русе-Гюргево може да се направи, но къде ще отиде трафикът? Няма магистрала, няма скоростен път**

Дата: 30.08.2022 07:33

Медия: [Утро Русе](#)

Какви идеи е предложила Двустранната търговска камара България-Румъния за облекчаване на ежегодните летни проблеми на българо-румънските гранични пунктове, как двете страни могат да се опитат да създадат свое собствено пространство без граничен контрол, нещо като мини Шенген, какви добри практики са приложени на граничния пункт Русе-Гюргево - за това говори председателят на камарата Дору Драгомир ...

Заглавие: **Страховита прогноза за парите ни. Икономист каза кога конят пада в реката**

Дата: 30.08.2022 09:42

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Страховита прогноза за икономиката и стопяването на парите ни направи топ икономистът Кузман Илиев в интервю за БНР. "България се е запътила към дългова пропаст. Конят тича към реката с бясна сила.", каза Илиев. Дългът започва да се натрупва с една скорост, която е доста притеснителна, подчерта икономистът. Според него "няма реформаторски импулс – някой да каже: не, спрете, започваме да чистим". Д...

Заглавие: **Скок на цените на метана: Може ли София да остане без таксата?**

Дата: 30.08.2022 09:30

Медия: [Dnes.bg](#)

Шофьори настояват за ново поскъпване от нова година Таксиметровите шофьори настояват за ново поскъпване на такситата от нова година. По прогноза от бранша това е необходимо заради рекордно високата цена на метана, който само за месец е поскъпнал с 47%. Според Петър Владимир от Националния таксиметров синдикат, като се вземе предвид цената на метана, с колкото и да скочат таксиметровите услуги, ще...

Заглавие: **"Еврохолд" отчита рекордни приходи от енергиен бизнес и застраховане**

Дата: 30.08.2022 09:18

Медия: [BGlobal](#)

"Електрохолд" формира над половината от постъпленията и над 70% от печалбата Енергийната и финансова група "Еврохолд България" отчита рекордни резултати за първото полугодие, благодарение на силно представяне на двата основни бизнеса на компанията - електроенергетика и застраховане, показва консолидираният отчет на дружеството. Общите приходи от януари до юни са нараснали почти четири пъти до 3,17 ...

Заглавие: **Икономистът Лъчезар Богданов: Предишното управление подходи с "големия черпак"**

Дата: 30.08.2022 09:02

Медия: [Frog news](#)

Това коментира пред Нова телевизия главният икономист от Института за пазарна икономика Лъчезар Богданов след като служебният министър на финансите Росица Велкова заяви вчера, че държавният бюджет няма да бъде актуализиран. Тя очерта мрачна финансова прогноза, като по думите ѝ няма достатъчно пари за непредвидени разходи. "Не сме зле - нещата не са стигнали дотам, но може и да стигнат, ако не се в...

Заглавие: **Евроото остава в слаба позиция - вероятно задълго**

Дата: 30.08.2022 08:55

Медия: [Клуб Z](#)

Зависимостта на Европа от доставките на енергоносители от Русия се оказва огромна икономическа и геостратегическа слабост За валутните пазари новата седмицата започна с нов 20-годишен максимум на долара, а евроото остава в отстъпление, след като през почти цялата минала седмица се търгуваше под паритета с американската валута. Пазарни анализатори очакват дори да има известни колебания в обратна посока...

Заглавие: **Икономисти: Финансовата стабилност е под риск, свети червената лампичка за вдигане на данъците**

Дата: 30.08.2022 08:39

Медия: [Епицентър](#)

Проблемът е, че предишното управление е подходило с "големия черпак" при различни мерки срещу инфлацията, за компенсации и други. Държавният бюджет няма да бъде актуализиран. Това стана ясно от думите на служебния министър на финансите Росица Велкова, която даде брифинг в понеделник. Тя очерта мрачна финансова прогноза, като по думите ѝ няма достатъчно пари за непредвидени разходи. "Намекът на Финанс...

Заглавие: **Вдигат данъците, за да влезе еврото**

Дата: 30.08.2022 08:30

Медия: [Труд](#)

Дефицитът в бюджета расте всяка година. Очаква се дупката през 2023 г. да е в размер на 11 млрд. лв. и да достигне 40 на сто от БВП през 2025 г. Свитото потребление намалява инфлацията. Следващите правителства ще трябва да преразгледат данъчната политика и да реструктурират разходите в хазната, за да се свие прогнозираният огромен бюджетен дефицит, така че страната ни да отговори на критериите за п...

Заглавие: **Кузман Илиев: България се е запътила към дългова пропаст. Конят тича към реката с бясна сила**

Дата: 30.08.2022 08:12

Медия: [Българско национално радио](#)

"България се е запътила към дългова пропаст. Конят тича към реката с бясна сила." Това каза в интервю за БНР икономистът и финансов консултант Кузман Илиев. Дългът започва да се натрупва с една скорост, която е доста притеснителна, заяви икономистът. Според него "няма реформаторски импулс – някой да каже: не, спрете, започваме да чистим". До края на годината страната ни трябва да изтегли 8 милиарда...

Заглавие: **Урсула фон дер Лайен: ЕК възнамерява да инвестира до 9 милиарда евро в икономиките на Западните Балкани**

Дата: 30.08.2022 08:10

Медия: [Труд](#)

Европейската комисия възнамерява да инвестира до 9 милиарда евро в икономиките на Западните Балкани и да привлече частни инвестиции в размер до 20 милиарда евро за този регион, за да отблъсне опитите на авторитарни държави да забавят демократичната трансформация в региона, заяви председателката на Европейската комисия Урсула фон дер Лайен в речта си пред 17-тия Международен стратегически форум в Б...

Заглавие: **Евроото остава в слаба позиция**

Дата: 30.08.2022 08:06

Медия: [Новини.бг](#)

За валутните пазари новата седмица започна с нов 20-годишен максимум на долара, а еврото остава в отстъпление, след като през почти цялата минала седмица се търгуваше под паритета с американската валута. Пазарни анализатори очакват дори да има известни колебания в обратна посока тази тенденция да се запази в близко бъдеще, което ще повлияе върху посоката на капиталовите потоци, както и върху цен...

Заглавие: **Ще се наложи ли "затягане на коланите" заради дупка в бюджета**

Дата: 30.08.2022 07:56

Медия: [Нова телевизия](#)

Държавният бюджет няма да бъде актуализиран. Това стана ясно от думите на служебния министър на финансите Росица Велкова, която даде брифинг в понеделник. Тя очерта мрачна финансова прогноза, като по думите ѝ няма достатъчно пари за непредвидени разходи. "Намекът на Финансовото министерство е: "Мислете, защото бюджетната стабилност на България и това, което вече 25 години имаме, не е даденост". То...

Заглавие: **Федералният резерв ще продължи да затяга фискалната политика**

Дата: 30.08.2022 09:02

Медия: [Economy](#)

Ценовата стабилност е основата на нашата икономика, заяви председателят на Фед Джером Пауъл. Председателят на Федералния резерв (Фед) Джером Пауъл предупреди, че мисията на централната банка да укроти инфлацията ще доведе до "известна болка" за американските домакинства. В основна реч на годишния икономически симпозиум на Федералния резерв в Джаксън Хол Пауъл каза, че пътят към намаляване на инфлацията...

Заглавие: **Стив Ханке: Икономиката на САЩ ще изпадне в рецесия през 2023 г.**

Дата: 30.08.2022 12:03

Медия: [Petel.bg](#)

Снимка: Rexels Професорът по приложна икономика от американския университет "Джонс Хопкинс" Стив Ханке обяви пред Си Ен Би Си, че икономиката на САЩ ще изпадне в рецесия през следващата година, пише БТА. Той отбелязва, че това няма да се дължи непременно на по-високите лихвени нива. "Ще изпаднем в рецесия, защото в продължение на 5 месеца наблюдаваме нулево увеличение на парите в обращение, отгова...

Заглавие: **Икономиката на САЩ ще изпадне в рецесия през следващата година, според проф. Стив Ханке**

Дата: 30.08.2022 11:27

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Икономиката на САЩ ще изпадне в рецесия през следващата година, заявява пред Си Ен Би Си професорът по приложна икономика от американския университет "Джонс Хопкинс" Стив Ханке. Той отбелязва, че това няма да се дължи непременно на по-високите лихвени нива. "Ще изпаднем в рецесия, защото в продължение на 5 месеца наблюдаваме нулево увеличение на парите в обращение, отговарящи на паричния агрегат М...

Заглавие: **Еврохолд регистрира най-силното полугодие в своята история**

Дата: 30.08.2022 12:33

Медия: [Фактор](#)

Общите приходи нарастват близо четири пъти до 3.17 млрд. лв. EBITDA се увеличава повече от 14 пъти до над 170 млн. лв. Енергийният бизнес генерира 1.64 млрд. лв. приходи и 134.6 млн. лв. EBITDA. Премийният приход от застраховане се повишава със 73% до 885.6 млн. лв. София, 30 август 2022 г. - Една от водещите енергийни и финансови групи в Югоизточна Европа - Еврохолд България АД, отчита рекордни р...

Заглавие: **Брюксел налива 9 млрд. евро в Западните Балкани, за да спре Русия**

Дата: 30.08.2022 12:19

Медия: [Флагман.бг](#)

Нашите приятели от Западните Балкани винаги са били част от европейското семейство, нашите връзки са укрепени от векове на търговия и пътувания, заяви председателката на ЕК Европейската комисия възнамерява да инвестира до 9 милиарда евро в икономиките на Западните Балкани и да привлече частни инвестиции в размер до 20 милиарда евро за този регион, за да отблъсне опитите на авторитарни държави да з...

Заглавие: **Пеканов: Ще правим всичко възможно за развитието на малките и средните предприятия**

Дата: 30.08.2022 12:13

Медия: [Агенция БГНЕС](#)

"Малките и средните предприятия са гръбнака на българската икономика и ние ще продължим да правим всичко възможно за тяхното развитие". С тези думи служебният вицепремиер по управление на европейските средства Атанас Пеканов откри онлайн информационния ден за възможностите за българския бизнес, организирано от Изпълнителната агенция за насърчаване на малките и средни предприятия, предаде репортер ...

Заглавие: **Министър Александър Пулев: До края на годината ще осигурим за бизнеса 735 млн. лева**

Дата: 30.08.2022 12:32

Медия: [Dotbg.bg](#)

До края на тази година по линия на Министерството на инвестициите и растежа ще осигурим за бизнеса 735 млн. лева, каза Александър Пулев, министър на иновациите и растежа при откриването на информационния ден за възможностите по Националния план за възстановяване и устойчивост (НПВУ) за малките и средните предприятия (МСП). Събитието е организирано онлайн. Вчера от МИР обявиха че към него имат инте...

Заглавие: **Между 180 000 лв. и 700 000 лв. за малки и средни предприятия**

Дата: 30.08.2022 12:50

Медия: [Dnes.bg](#)

Пеканов ги обяви за гръбнака на българската икономика "Малките и средните предприятия са гръбнака на българската икономика и ние ще продължим да правим всичко възможно за тяхното развитие". С тези думи служебният вицепремиер по управление на европейските средства Атанас Пеканов откри онлайн информационния ден за възможностите за българския бизнес, организирано от Изпълнителната агенция за насърчава...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 5)

Заглавие: **840 лв. месечно ще дават на всеки пълнолетен българин, без значение дали работи**

Дата: 30.08.2022 12:32

Медия: [БГ вест](#)

Как ви се струва идеята да не работите, но въпреки това да получавате 840 лева на месец? Без уловки и други ангажименти За лаиците това е същината на въвеждането на безусловен базов доход. Истината е, че проектът за безусловен базов доход (ББД) съвсем не цели да стимулира мързеливите, а да изгради един съвсем нов социално-икономически строй. В него всички ще бъдат спокойни, защото ще имат пари за ...

Заглавие: **България дори не попада в статистиката на Евростат за търсеци работа студенти и ученици**

Дата: 29.08.2022 16:46

Медия: [Икономически живот](#)

България и Словакия попадат в една доста деликатна и притеснителна позиция в ново проучване на Евростат. Агенцията изследва каква част от младите хора на възраст между 15 и 29 години, които учат, също са били и заети на трудовия пазар. Коментира се, че осигуряването на добро образование на младите хора е важна цел. Колко бързо младите хора преминават от образование към пазара на труда варира значи...

Заглавие: **Евростат: Близо четвърт от учениците и студентите в ЕС работят**

Дата: 29.08.2022 16:40

Медия: [Мениджър](#)

Осигуряването на добро образование на младите хора е важна цел за реализацията им. Колко бързо обаче младите хора преминават от образование към пазара на труда варира значително в различните държави-членки на ЕС. В някои страни младите започват работа, напр. под формата на работа на непълнен работен ден, през уикенда или студентска работа, докато все още учат. Това до голяма степен зависи от национ...

Заглавие: **300 евро еднократна помощ, данъчни облекчения и още: как Германия помага на гражданите в кризата**

Дата: 30.08.2022 07:51

Медия: [Класа](#)

В края на август в Германия отпада т.нар. билет за 9 евро. Но през септември всеки трудово зает ще получи 300 евро енергиен бонус. А след броени дни ще бъде приет нов пакет с помощни мерки. Ето какви помощи се очакват: Експлодиращи цени за енергия, по-скъпи разходи за живот заради инфлацията: много хора в Германия страдат от увеличенията и гледат с тревога към приближаващата зима. На фона на тези ...

Заглавие: **Хиляди пъбове във Великобритания може да затворят заради енергийната криза**

Дата: 30.08.2022 12:37

Медия: [Novini.site](#)

Хиляди пѐбове във Великобритания могат да бъдат принудени да затворят заради задълбочаващата се енергийна криза. Енергийните сметки на пѐбовете могат да скочат с 300%, тъй като за разлика от домакинствата, за бизнеса няма дори таван за енергийните сметки. Рѐководителите на шест от водещите пивовари в страната, които са в борда на Британската асоциация на бирата и пѐбовете, призоваха правителството...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **До края на годината в Турция очакват над 3 млн. български туристи**

Дата: 29.08.2022 18:01

Медия: [BG voice](#)

До края на годината в Турция очакват над 3 милиона български туристи. Това каза председателят на Одринската търговско-промишлена палата Реджеп Зѐлкѐнкурт. На пресконференция в Одрин той напомни, че след указа на президента Ердоган от юли тази година българите се допускат в страната само с лични карти и това е увеличило броя на посещаващите български граждани страната двойно. "Преди пътуването само..."

Заглавие: **Йорданка Фандѐкова: "Топлофикация София" при всички случаи ще остане публична, но търсим стратегически инвеститор**

Дата: 30.08.2022 09:31

Медия: [3e-news](#)

"Топлофикация София" при всички случаи ще остане публична независимо дали общинска или дѐржавна, собствеността на активите ще бъде публична, но търсим стратегически инвеститор, за да направим модернизацията", коментира по БНТ кметът на София Йорданка Фандѐкова. Вариант за приватизация не се разглежда, обяви още кметът. "Топлофикация" е в регулаторен капан. Най-важното е строителството на нови мощн...

Заглавие: **Борисов правеше подарѐци на Лукойл Нефтохим всяка година, Кирил и Асен направиха още по-голям подарѐк, Мая**

Дата: 30.08.2022 09:31

Медия: [19 минути](#)

"Големите партии, а се провалиха и потѐнаха в корупция, предадоха националния интерес, продадоха своите избиратели". Това каза в интервю за предаването "Тази сутрин" лидерът на "Изправи се БГ" Мая Манолова. Тя даде за пример брифинга, който дадоха вчера от лесопарк "Росенец" в Бургас съпредседателите на "Продължаваме промяната" Кирил Петков и Асен Василев. Кирил и Асен, вместо да дават отговори, з...

Заглавие: **Кузман Илиев: България се е запѐтила към дългова пропаст**

Дата: 30.08.2022 09:19

Медия: [Факти](#)

Буквално има една шведска маса, от която всеки може да си вземе нещо повече "България се е запѐтила към дългова пропаст. Конят тича към реката с бясна сила." Това каза в интервю за БНР икономистът и финансов консултант Кузман Илиев. Дългът започва да се натрупва с една скорост, която е доста притеснителна, заяви икономистът. Според него "няма реформаторски импулс – някой да каже: не, спрете, започв..."

Заглавие: **Мая Манолова: Големите партии потѐнаха в корупция**

Дата: 30.08.2022 08:10

Медия: [БТВ Новините](#)

Кирил и Асен, вместо да дават отговори, задават въпроси, коментира лидерът на "Изправи се БГ" "Големите партии, а се провалиха и потѐнаха в корупция, предадоха националния интерес, продадоха своите избиратели". Това каза в интервю за предаването "Тази сутрин" лидерът на "Изправи се БГ" Мая Манолова. Тя даде за пример брифинга, който дадоха вчера от лесопарк "Росенец" в Бургас съпредседателите на "П..."

Заглавие: **Президентът на Словения: Трябва да убедим Сърбия да избере европейския път**

Дата: 30.08.2022 06:42

Медия: [Front.bg](#)

Президентът на Словения Борут Пахор заяви, че Европейският съюз и НАТО трябва да постигнат консенсус за интеграцията на Западните Балкани и трябва да убедят Сърбия да избере европейския път пред съюз с Китай и Русия. В началото на 17-ия стратегически форум в Блед, посветен на руската агресия срещу Украйна и нейните последици, Пахор призова за бързо присъединяване на Босна и Херцеговина към Европей...

Заглавие: **Президентът на Словения: Трябва да убедим Сърбия да избере европейския път**

Дата: 29.08.2022 22:36

Медия: [Novini.site](#)

Президентът на Словения Борут Пахор заяви, че Европейският съюз и НАТО трябва да постигнат консенсус за интеграцията на Западните Балкани и трябва да убедят Сърбия да избере европейския път пред съюз с Китай и Русия. В началото на 17-ия стратегически форум в Блед, посветен на руската агресия срещу Украйна и нейните последици, Пахор призова за бързо присъединяване на Босна и Херцеговина към Европей...

Заглавие: **Шефът на офиса за санкции към Държавния департамент на САЩ е в София**

Дата: 30.08.2022 12:01

Медия: [Bulmedia.net](#)

Посланик Джим О'Брайън, който е ръководител на Офиса за координиране на санкциите в Държавния департамент на САЩ, е на посещение в София. У нас той ще бъде два дни – от 30 до 31 август 2022 г. Посланик О'Брайън ще проведе срещи с представители на българското правителство и с членове на международната бизнес общност. С тях той ще разговаря по теми, свързани с насърчаването на прозрачна и благоприят...

Заглавие: **Еврото отслабна, вероятно за дълго – кой печели и кой губи?**

Дата: 30.08.2022 11:47

Медия: [Dnes.bg](#)

Очаква се влияние на цените на енергоносителите на световните пазари За валутните пазари новата седмица започна с нов 20-годишен максимум на долара, а еврото остава в отстъпление, след като през почти цялата минала седмица се търгуваше под паритета с американската валута. Пазарни анализатори очакват дори да има известни колебания в обратна посока тази тенденция да се запази в близко бъдеще, което...

Заглавие: **Еврокомисията дава 9 млрд. евро на Западните Балкани, за да спре Русия**

Дата: 30.08.2022 11:23

Медия: [Mediapool.bg](#)

Европейската комисия възнамерява да инвестира до 9 милиарда евро в икономиките на Западните Балкани и да привлече частни инвестиции в размер до 20 милиарда евро за този регион. Целта е да бъдат отблъснати опитите на авторитарни държави да забавят демократичната трансформация в региона. Това заяви председателят на Европейската комисия Урсула фон дер Лайен в речта си пред 17-тия Международен страте...

Заглавие: **Русия осъществява военни доставки през Босфора с цивилни кораби**

Дата: 30.08.2022 12:23

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

МВНР на Украйна изрази загриженост пред посланика на Турция във връзка с информацията за транспортирането на наети от Министерството на отбраната на Руската федерация ракетни системи С-300 с кораба "Спарта II" от Сирия до Русия през Босфора. Това се казва в изявление на Министерството на външните работи на Украйна в понеделник, съобщава украинския ежедневник "Европейска правда". На 29 август посла...

Заглавие: **Времето сред дивата природа води до повече приходи и намалява здравните разходи**

Дата: 30.08.2022 12:22

Медия: [Дневник](#)

С повече посещаване на места с дива запазена природа хората ще спестят разходи за здравеопазване, а работодателите и застрахователите ще спечелят пари. Тези икономически ползи могат да мотивират повече усилия за опазване на околната среда. Това посочва изследване, публикувано през август 2022 г. в последния брой на международното издание за социалните, етични и биологични аспекти на природозащитат...